

Press Release 12 November 2024 15:00:00 CET

## Sdiptech acquires Italian Dado Lab

Sdiptech AB (publ) has acquired all shares in the Italian company Dado Lab SrI, a premium provider of instruments used in stack emission and environmental sampling. The company has an annual turnover of approximately EUR 4 million with good profitability.

Founded in 2013, Dado Lab has built a strong reputation for innovation and reliability in air quality measurement. The company's suite of instruments is specifically designed to support laboratories in complying with increasingly stringent EU regulations, ensuring that emissions are regularly monitored to maintain public health and environmental standards.

"Dado Lab is proud to contribute to a healthier future through our high-quality instruments. Our products ensure that industrial emissions are correctly monitored, contributing to the well-being of personnel and the environment", says Gianluca Cazzuli, CEO of Dado Lab.

With a broad range of applications, Dado Lab's instruments are used across industries to measure emissions from factories, refineries, and other high-pollution industrial sites. As the EU continues to tighten emission standards, Dado Lab's technology helps companies meet these requirements and avoid potential fines, while promoting sustainable business practices.

"We are excited to welcome Dado Lab to the group. Renowned for being in the forefront in product innovation and quality, while taking market share from competitors in Italy, is a testament of the company's unwavering commitment", says **Bengt Lejdström, CEO of Sdiptech**.

Dado Lab is Sdiptech's third business unit in Italy and will be included in the business area Special Infrastructure Solutions as of November 2024.

More information about Dado Lab is available on the company's website: <a href="https://www.dadolab.com/en/">https://www.dadolab.com/en/</a>

## For additional information, please contact:

Bengt Lejdström, VD, +46 702 74 22 00, bengt.lejdstrom@sdiptech.com
My Lundberg, Head of Sustainability & IR, +46 703 61 18 10, my.lundberg@sdiptech.com



Press Release 12 November 2024 15:00:00 CET

## **About Us**

Sdiptech is a technology group that acquires and develops market-leading niche operations that contribute to creating more sustainable, efficient and safe societies. Sdiptech has approximately SEK 5,000 million in sales and is based in Stockholm.

Sdiptech's common shares of series B are traded on Nasdaq Stockholm under the short name SDIP B with ISIN code SE0003756758. Sdiptech's preferred shares are traded under the short name SDIP PREF with ISIN code SE0006758348. Further information is available on the company's website: www.sdiptech.se